



裴勇俊婚礼 提前到本月27日

据韩国媒体报道,备受瞩目的韩国顶级明星裴勇俊朴秀珍大婚在即,关于朴秀珍已有孕在身的传闻也不胫而走,二人经纪公司强烈否认此传闻,称将采取法律手段应对。裴勇俊和朴秀珍经纪公司Keyeast日前发表官方声明称,二人将于本月27日在首尔喜来登华克山庄酒店举行婚礼,婚礼将以非公开形式进行,谢绝媒体采访。

裴勇俊和朴秀珍今年2月开始交往,5月14日对外宣布将于今年秋天结婚,但此次将婚礼日期提前至7月,引发各界对朴秀珍是否已怀有身孕的猜测。甚至有媒体爆料,朴秀珍已经怀孕数月。

Keyeast公司称,朴秀珍怀孕传闻毫无事实根据,将对进行虚假报道的相关媒体采取法律诉讼。

5月27日,裴勇俊在网上首次公开了一张与未婚妻朴秀珍的亲密合照,公开表露了他对朴秀珍的浓浓爱意。

照片中,两人在某咖啡厅相对而坐,裴勇俊拉着朴秀珍的手,一脸灿烂的笑容,朴秀珍则低头微笑,稍显害羞。裴勇俊写道:“谢谢大家的关心与祝福,很感谢找到我的终身伴侣,在幸福的婚礼上见面吧,祝大家度过幸福的一天。” (凤凰)

这些 婚礼事



刘谦婚纱照 妻子钻戒抢眼

据台湾媒体报道,今年5月,39岁魔术师刘谦与交往2年多的女友王希怡结婚。前日,女方在社交网站晒出二人婚纱照,手戴钻戒与男方牵手,尽显甜蜜。

照片中,一张是王希怡搂着刘谦的脖子,一起看着镜头的黑白照;另外一张是男方在马路上背对她,面带微笑的甜蜜合照,此外,王希怡手上的钻戒也十分抢眼。

据悉,28岁的王希怡是中国宫廷料理“厉家菜”第三代传人。毕业于澳大利亚墨尔本大学,她先担任平面模特,拍过多部广告,后在朋友的聚会上与刘谦相识,发展成为恋人。现在,王希怡已怀孕5个多月。 (小新)

陈赫前妻走出情伤?

陈赫前妻许婧前日晒出一组旅行中的照片,称“我们都是高等生物,所以啊,记得凡事一笑而过。”看起来心胸豁达,似乎已经走出与陈赫离婚的情伤。网友点赞“心大的女孩子最美了”“对于不值得的人,便一笑而过吧”“祝你幸福”。 (凤凰)



张铁林愉快会友

近日,深陷“私生子”风波的张铁林,被拍到现身上海与友人聚餐,他获豪车接送,友人撑伞,表情轻松,似乎没有受到近来纷纷扰扰的影响。

上海梅雨季暴雨不断,一个大雨的午后,张铁林出现在上海市中心某五星级大酒店大堂,坐上了一辆劳斯莱斯银天使扬长而去。张铁林被接到一个普通居民小区,几位友人早就在门口撑伞迎接,将其迎入一栋公寓楼。据悉,这里住着一位颇有威望的书法家,也是张铁林的好友。

张铁林当晚在书法家友人人家聚餐论帖,相当尽兴。夜深,张铁林和女助理才准备返回,同样是友人们打着伞,小心翼翼将他护送上豪车才敢离开。年近60的张铁林体态臃肿,肚腩微凸,老花镜用绳子挂在胸前,与当年风流倜傥的“皇阿玛”形象相去甚远。 (搜狐)



刘德华女儿“入园难”

刘德华的女儿刘向蕙如今已经3岁,今年9月份就要上幼儿园。

据香港的媒体报道,刘德华和朱丽倩为了让孩子入读心仪学校,去年开始便积极“敲门”,先后到过五间学校进行面试。目前,两所幼稚园在挑选之列,分别是德望和创价。知情者透露,刘德华尚未能做出决定,所以两家幼稚园都已经交了学费留位,而且都做好了校服,用了7万元港币(约5.6万元),打算让刘向蕙上午上一间下午上一间,看女儿适应程度再作决定。对此,刘德华就表示:“没有回应,多谢关心”。 (新华)

简直像拍电影!

付辛博脚踏两只船无缝对接

“娱乐圈纪检委”风行工作室又放大招了!这次的曝光对象是付辛博,这位出道以来鲜有绯闻的“好男儿”。据爆料,付辛博先是与颖儿在酒店共度一晚,随后又与一名神秘辣妹在酒店相伴两夜,这之间无缝对接,让人惊叹。

据风行工作室曝光的照片,正在横店拍摄《哪吒与杨戬》的颖儿在拍摄间隙走进了自己的房车之中,谁料却被发现付辛博正在颖儿的房车之中等待。入夜之后,付辛博与朋友聚餐,并与随后赶到的颖儿一起驱车前往酒店。两人在酒店共度一宿,直到第二天早上7时,颖儿才被自己的司机接走。

难道付辛博和颖儿相恋了?不好戏还没有结束!随后付辛博来到上海拍戏,却有

另一位姑娘在深夜1点多钟来到他的酒店房间,早上5时离去。当然,这位姑娘并不是颖儿,而是一名白衣辣妹。

本来付辛博疑似脚踏两船就够狗血了,但这出好戏还有第三集:第二天晚上11时20分,女子提早进入了付辛博房门,但却在深夜12点半便哭着回到自己房间,不久便愤怒地摔门而去。

据风行工作室调查后了解,该名白衣女子是影视新人王靓雅,与付辛博早在今年三月便已相识,并迅速确立男女朋友关系,比之颖儿还要早一些。联想到此前付辛博与颖儿在酒店同宿,现在王靓雅愤怒摔门而去,此中原因到底是因难以得到名分,还是得知了颖儿的存在,这些都不得而知。 (新浪)

好戏还在后头!

金贤重诉前女友索赔650万

韩国艺人金贤重的法律代理人前天上午宣布,已正式向金贤重的前女友A某提出12亿韩元(约653.4万元)的索赔诉讼。

金贤重的法律代理人表示,A某去年向金贤重谎称自己怀孕,索要了6亿韩元保密费,之后又违反约定主动向媒体曝光了此事。金贤重的法律代理人还表示,他们已查明A某去年所谓的怀孕和流产都是谎言,因此除了索回6亿韩元的保密费以外,还要根据当时金贤重与A某签订的协议向A某额外索赔6亿韩元违约金。金贤重的法律代理人表示,这次索赔的12亿韩元只是针对A某谎称怀孕和没有遵守

保密协议的行为,A某对金贤重的名誉造成的损失以及给金贤重带来的直接经济损失将在与经纪公司确认具体金额后再另行起诉。

A某去年8月8日向首尔某警署举报金贤重殴打自己,随后金贤重被处以了500万韩元的略式起诉,之后A某又爆料自己已被金贤重殴打时正怀着金贤重的孩子,但因为金贤重的殴打而导致流产。今年A某又将金贤重告上法庭并提出了高达16亿韩元(约886.5万元)的索赔申请,另外A某还主张自己现在又怀上了金贤重的孩子,对此金贤重表示如果确定孩子是自己的就一定负责。 (宗和)

张靓颖福州巡演将震撼开演

少城时代新签韩国艺人以嘉宾身份亮相

张靓颖 BANG the World 巡演福州站7月18日即将震撼开演。巡演前夕,张靓颖宣布重磅签下一位韩国 SOLO 女歌手池赫拉,作为少城时代首位海外艺人,将以嘉宾身份华丽亮相福州巡演舞台,让人倍感期待由张靓颖一手打造的艺人,将带来怎样的现场惊喜。

现年19岁的池赫拉是韩国乐坛一位罕见的有着国际化背景和实力的 SOLO 唱将。从小在中国习武,并经过李准基、Super Junior 御用舞蹈老师、韩国舞坛巨匠南

贤俊的5年栽培,同时在美国全面打造音乐,此次又被少城时代成功收入麾下,成为少城最年轻的音乐猛将。

此次福州站演出,池赫拉作为嘉宾登场,将带来全新的原创音乐和酷炫舞技。少城时代已推出了如张靓颖、王铮亮、梁博等一众乐坛实力巨星,如今更是将音乐势力延展至海外,重磅打造首位韩国艺人,为华语乐坛乃至亚洲乐坛,创造后起的“全星”势力,实力不容小觑。 (凤凰)

那些 狗血剧



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽 酱香味更浓 比普通酱油 色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 **抱犊辣子鸡酱油**

抱犊调料 家家需要 1.9L 金标特油 500ML 辣子鸡油 金标特级酱油